11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 16.12.2020 16:45:33

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 20.12.2020 15:35:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307217/answer/307234




3mpaBcTByHTE! OTO MOXKET OBITH CBUMIETEILCTBOM 3aCTOMHAIX SIBIIEHUY B IIPENCTaTENIbHOM XKele3e, He
VCK/TIOUEH XPOHNYECKHH BOCTIaIUTEIIbHBIM YPOTeHUTabHEIM nporecc. Coenatite TPY3U
IpeaCcTaTeIbHOM XKeJle3bl, CEMEHHBIX ITy3bIPLKOB, CHalTe 3SIKYJISIT Ha 0AaKIIOCEeB, ypeTpasbHbIM Ma30K
- Ha aHapodop. C pe3ynbTaTaMu - IOCETUTE YPOJIOTa OYHO. Yaauun!



